


 
 
 
  
 

Milí čitatelia, práve čítate nové vydanie 
nášho školského časopisu Školopis. 
Pod vedením pána riaditeľa Mgr. 
Borisa Jantoláka na tomto čísle 
spolupracovalo oveľa viac žiakov, 

hlavne na druhom stupni. Sme hrdí, 
že nám venovali svoj čas i priniesli 
nové myšlienky. Dúfame, že vás 
naše články zaujmú aj pobavia.  
Prajeme vám pekné prežitie 
vianočných sviatkov a taktiež 

príjemných chvíľ strávených v kruhu 
rodiny a známych.  

 
 

     A. Čonková 9. roč.,  

           K. Bubeníková, A. Konečná.  
     S. Mliečková 8. roč. 

 
 

úvodopis 



   

Aj keď nebolo najkrajšie počasie, dňa 4. 9. 2017 sme slávnostne 

otvorili nový školský rok 2017/2018. Tentokrát v telocvični. 

Zúčastnili sa ho aj čestní hostia: pani Viera Panáčková, ako 

zástupca obce Trenčianske Jastrabie, starosta Trenčianskych Mitíc, 

pán Dušan Rozemberg a nesmel chýbať ani pán farár Elemír Tassari.  

Špeciálne privítanie 20-tich nových prváčikov sprevádzala malá 

pozornosť od školy, rodičovského združenia a obce Trenčianske 

Jastrabie. Každého prváčika osobne privítal pán riaditeľ Mgr. Boris 

Jantolák a ich triedna pani učiteľka Mgr. Emília Žáčiková. Dve 

študentky z vyšších ročníkov opäť predniesli báseň k otvoreniu 

školského roka. 

Počtom 211 žiakov sme otvorili školský rok 2017/2018. Všetkým 

žiakom, hlavne prvákom, prajeme veľa úspechov, zábavy i chuti do 

učenia. 

 

Dievčatá z 5. ročníka  

(A.Okrajková; A. Slobodová; K. Šprtková;  

L. Zgútová; P. Hatnančíková) 

 

 

Otvorenie školského roka 
2017 / 2018 
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Aktuality zo života školy 

    Dopoludnie v škole vymenili žiaci 3. a 

4. ročníka na celý jeden novembrový týždeň 

za pobyt v Mestskej plavárni v Bánovciach 

nad Bebravou. Pod vedením skúsených 

plavčíkov sa žiaci oboznámili s bazénom, 

vodou a naučili sa základy plaveckého štýlu 

kraul. Ani nevedeli, ako ubehlo 5 dní a 

plavecký výcvik sa skončil. Vyvrcholením 

plaveckého výcviku bola súťaž, v ktorej 

všetci obstáli a dostali „ mokré 

vysvedčenie“. 

Mesiac úcty k starším 
                             V októbri pri príležitosti Mesiaca úcty k 

starším naši žiaci prvého stupňa a členovia speváckeho krúžku pripravili pestrý kultúrny 

program z básní, piesní a tančekov pre svojich  starých rodičov. Strávili s nimi príjemné 

popoludnie a starkí ich odmenili úsmevmi  

a potleskom. 
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Aktuality zo života školy 

MY POPSTAR 

 

                  9. novembra 2017 sa na našej škole uskutočnilo školské kolo v                              

speve ľudovej piesne Trenčianske hodiny. Zapojilo sa 7 žiačok v dvoch súťažných kategóriách. V 

kategórii 1.-3. ročník sa na prvom mieste umiestnili Martina a Miriam Ridékyové z 2.B, z 

kategórie 4.-6. ročník sa na prvom mieste umiestnila Kristína Šprtková z 5.triedy.  

  

Trenčianske hodiny 

    Dievčatá nás reprezentovali v okresnom kole 48. ročníka 

Trenčianskych hodín, ktoré už tradične organizovala ZUŠ Karola 

Pádivého v Trenčíne. Každá zaspievala jednu ľudovú pieseň z 

trenčianskeho regiónu a jednu z ľubovoľnej oblasti. V obrovskej 

konkurencii žiakov, ktorí sú s folklórom spätí od malička, sa naše 

žiačky nedostali na stupienok víťazov.  

 

                          Dňa 11. 10. 2017 sa naša žiačka Bibiana Stopková zo 

7.triedy zúčastnila semifinále súťaže v speve populárnej piesne Talentmánia - My Popstar. S 

piesňou Titanium postúpila do krajského finále tejto súťaže, ktoré sa konalo 24.10. 2017 v kine 

Mier v Považskej Bystrici.  Tam sa už medzi staršími súťažiacimi neumiestnila na popredných 

priečkach. Ďakujeme jej za reprezentáciu školy a budeme jej držať palce v budúcom ročníku.  

    Na našej škole sa 

uskutočnilo školské kolo 

olympiády z anglického 

jazyka, súťažili žiaci 

ôsmeho a deviateho ročníka. 

1. miesto  

       Viki Chlpeková (9. B) 

2. miesto  

        Matej Kiš (8. roč.) 

3. miesto  

        Samo Malec (9. A) 

Víťazom blahoželáme! 
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Aktuality zo života školy 

 

„Knihy nám prinesú múdrosť 

automaticky, ale môžu byť aj cestou 

ako sa k nej dostať.“ 

 

Medzinárodný deň školských knižníc sa pripomína každý štvrtý októbrový pondelok od roku 1999 a  

je oslavou školských knižníc. V tomto roku to bolo 23. októbra. Na našej škole sme si ho 

pripomenuli aktivitami hlavne pre žiakov 1. stupňa. Zároveň sme vyhlásili ďalší ročník súťaže - 

Súťaž o najlepšieho čitateľa v školskom roku 2017/18. 

V minulom školskom roku sa najlepšími čitateľmi stali: v 2. triede Tomáš Križan,  v 3. triede  

Kristína Kulíšková a vo štvrtej triede David Kulifaj. Všetci boli odmenení -  čím iným ako 

knihami. 

Kvetiny a knihy sú pre mnoho ľudí práve tak potrebné ako denný chlieb. 

Snažme sa nájsť v knihách priateľa, ktorého vymeníme za „smartfón“ a mobil. Je to priateľ, 

ktorý ťa nezradí. Keď už nie inak, tak len tak, že sa jej nevybijú baterky a jej signál bude 

fungovať aj tam, kde ťa iný signál zradil. 

Ak máš pocit, že sú príliš drahé, nelamentuj a zájdi do knižnice. Tam určite nájdeš, čo hľadáš. 

Čítaním sa učíš nielen o nových faktoch, prijímaš informácie, no učíš sa aj gramatiku a 

štylistiku. Aj v našej školskej knižnici si určite nájdeš vhodnú a zaujímavú knihu pre seba. 

Stačí sa prísť pozrieť do knižnice. Najlepšie po dohode s pani uč. Žáčikovou. 

Zároveň chceme vyzvať žiakov, ktorí majú požičané knihy z knižnice už veľmi dlho, niektorí aj 

niekoľko rokov, aby ich vrátili do knižnice čím skôr. 
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Tekvičková slávnosť 

Aktuality zo života školy 

 

Tento rok na tekvičkovej slávnosti, 

všetky deti zažili plno radosti. 

Pomazánky a koláčiky veľmi nám chutili, 

deti a mamy ich spolu kuchtili. 

Tekvičky sa všetkým páčili, 

mimoňov, stonožky a loďky z nich robili. 

Olaf z tekvíc vyhral prvú cenu, 

veď predsa vyslúžil si najlepšiu odmenu. 

Naši žiaci robili strašidelný les, 

celý týždeň mali z toho poriadny stres. 

Nakoniec to všetko dobre dopadlo,  

nič z ich plánov sa im nerozpadlo. 

Deťom zo strachu vypadli aj slzy, 

náš les bol predsa plný hrôzy. 

Ďakujeme, všetkým čo sa na ňom podielali 

a deviatakom že tak strašidelné masky mali. 

 

Jánošíková E. ,Bydžovská L., 9.A 

Beh zdravia 
      Stalo sa už tradíciou, že v 
septembri si žiaci I. stupňa 
zmerajú sily vo vytrvalostnom 
behu pod názvom Beh zdravia. Má 
deťom pripomenúť význam pohybu 
pre ich rast a zdravý telesný  
vývin. Hodiny presedené v 
školských laviciach, či  za 
počítačom, vystriedali veselé 
chvíle s rovesníkmi na školskom 
ihrisku. Žiaci prejavili 
súťaživosť, povzbudzovali svojich 
kamarátov a odmenou im bola 
radosť z pohybu a z víťazstva nad 
vlastnou pohodlnosťou. 
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Aktuality zo života školy 

Výrazný úspech dosiahli naši žiaci v stolnom tenise družstiev, ktorí vyhrali regionálne kolo a 

postúpili do finále Trenčianskeho kraja. Finále sa konalo v ZŠ vo Veľkých Uherciach a chlapci v 

ňom obsadili výborné 2. miesto. Chlapcom gratulujeme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy. 

Zloženie družstva:  

Mucha Jozef          9. A 

Malec Samuel         9. A 

Panáček Dušan        8. roč. 

Panáček Tomáš        5. roč. 

Sandra Vavrúšová, žiačka 9. B nás 

reprezentovala v okresnom kole olympiády zo 

slovenkého jazyka. Skončila na 4. mieste a 

stala sa úšpešnou riešiteľkou.  

  Blahoželáme! 

Naši žiaci 8. a 9. ročníka sa 

zúčastnili na medzinárodnej 

matematickej súťaži družstiev 

"Náboj JUNIOR" v zložení 

Sandra Vavrúšová a Martin 

Matúš z 9. B triedy a Adela 

Reháková a Patrik Sýkora z 

ôsmej triedy. 

V konkurencii bánoveckých škôl 

sa umiestnili na peknom 4. 

mieste, pričom na medailové 

pozície útočili počas celej 

súťaže. 



Predstavujeme záujmové krúžky 
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    V školskom roku 2017/2018 sme otvorili nový 

krúžok TVORIVÉ DIELNE pod vedením rodiča pána 

Karola Žáčika. Krúžok je zameraný na rozvíjanie 

technických zručnosti žiakov. Žiaci pracujú 

prevažne s drevom, učia sa ako správne používať 

náradie a pri každej práci s naradím  si povedia, 

ako postupovať pri prípadnom úraze. Deti sa teda 

učia aj ako pracovať bezpečne, 

a ako majú podávať prvú pomoc.  

       

Žiaci sa na krúžok môžu stále 

prihlasovať !!! 

MIKULÁš 
                                      Piaty december u nás v škole prebiehal podľa našich 

predstáv. Naši deviataci sa postarali o zábavu a predstavenie Mikuláša. Mali sme aj anjelov aj 

čertov. Tento rok si zaslúžili balíčky všetky deti z každej triedy. Pesničky a básničky 

Mikulášovi recitoval prvý až šiesty ročník, ostatným to išlo len veľmi ťažko. Čerti si podali 

každého, kto Mikulášovi nechcel zaspievať. Všetci si tento deň veľmi užili a tešíme sa na 

Mikuláša aj na budúci rok. 

Aktuality zo života školy 
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Naši žiaci na cestách 

    Dňa 25. 10. 2017 sa žiaci prvého, druhého a tretieho ročníka zúčastnili divadelného 

predstavenia v Divadle Andreja Bagara v Nitre s názvom Ferdo Mravec. Žiaci spoločne s odvážnym 

Ferdom Mravcom opustili mravenisko a vybrali sa v ústrety nebezpečenstvám sveta. Okrem Ferda sa 

deti zoznámili aj so smiešnym vševedom Truhlíkom, stále namosúreným slimákom či krásnou, ale 

krutou lienkou. Žiaci štvrtého ročníka tento deň navštívili divadelnú inscenáciu Čarodejník z 

krajiny OZ. Nazreli do sveta plného vizuálnych čarov, farieb a chytľavej hudby, do sveta 

kúziel, kde každý môže dosiahnuť všetko po čom túži, ak bude naozaj veľmi chcieť. Žiaci si tak 

domov odniesli nielen dobrú náladu, ale aj pekné zážitky.  

 

Obe naše skupiny sprevádzali sprievodcovia, ktorí okomentovali a povedali bližšie informácie ku 

každému exponátu. Aj napriek tomu, že každého zaujíma niečo iné, sa nikto nenudil, keďže 

miestnosti boli rozdelené podľa tematiky. Domov sme si priniesli množstvo nových poznatkov o 

ľudskom tele a už sa všetci nesmierne tešíme na podobnú exkurziu.  

(Sandra Vavrúšová, Táňa Petríková)  

 

 

Dňa 24.10.2017 sa žiaci ôsmeho a deviateho 

ročníka zúčastnili na výstave Body The Exhibition                    

v Bratislave. Hneď po vstupe na výstavisko 

Incheba sme vedeli, že na túto exkurziu tak ľahko 

nezabudneme.  
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Naši žiaci na cestách 

    Žiaci 8.triedy navštívili Uhrovec. Je známy rodným 

domom Ľudovíta Štúra, v ktorom sa narodil neskôr aj 

Alexander Dubček. Je to typický malý slovenský domček. 

Nachádzajú sa v ňom osobné veci a písomnosti známych 

slovenských osobností. V prednej izbe sú dve malé 

okienka, kde je ešte pôvodné zariadenie. Na stene nás 

upútali obrazy s tematikou. Je tam aj písací stôl 

Ľudovíta Štúra, na ktorom písal listy svojej milej alebo 

príspevky do novín či časopisov. Nimi vyjadroval lásku k 

slovenskej zemi. Bol zástancom slovenského jazyka.  O 

106 rokov neskôr sa v tomto dome narodil aj Alexander 

Dubček, významný európsky politik. Originály listov, 

listín a písomnosti sú vystavené v ďalšej miestnosti. V 

dome sa nachádza premietacia miestnosť v ktorej nám 

priblížili život našich slávnych osobností Uhrovca. 

Osvojili sme si veľa nových poznatkov  a rozšírili sme 

si vedomosti o týchto vzácnych ľuďoch.       

                                                                                                                      

Lívia Sýkorová, Klára Balajová 8.tieda 

Počas toho ako ich sprevádzala po hrade, hovorila o panovníkoch a ich živote. Mohli vidieť 

starožitný nábytok, obrazy, keramiku a dekorácie. Po prehliadke sa autobusom presunuli do 

Piešťan, kde navštívili múzeum. Boli tam vystavené kosti a kly, ktoré boli nájdené na území 

Piešťan. Vystavené mali figuríny s dobovými krojmi a napodobeniny obydlí. V poslednej časti 

múzea bola izba M. R. Štefánika. Exkurzia bola veľmi zaujímavá. 

    Soňa Kulíšková a Bibiana Stopková 

Dňa 5.10. žiaci 7. triedy boli na exkurzii na 

Červenom Kameni a v múzeu v Piešťanoch. V 

exteriéri hradu mohli obdivovať krásne záhrady, 

pávy a fontány. Po menšej prestávke sa presunuli 

do interiéru hradu. Pani sprievodkyňa im rozdala 

kartičky s menami a obrazmi panovníkov, ktorý 

žili na tomto hrade.  
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Naši žiaci na cestách 

      Žiaci 5. a 6. ročníka sa zúčastnili exkurzie v Bojniciach. 

  Navštívili múzeum praveku, kde si mohli vyskúšať ako ľudia 

žili v minulosti. Neskôr sa presunuli na Bojnický zámok a dozvedeli sa veľa nových vecí o 

živote na zámku. Exkurzia sa žiakom páčila a odniesli si veľa vedomostí a pekných 

zážitkov. 

                             Liliana Poništová, Daniela Matúšová, 6.roč. 

    Aj naši učitelia chodia na výlety a exkurzie. V 

dňoch 13.10. -15. 10. 2017 sa zamestnanci našej školy 

spolu so zamestnancami materskej školy zúčastnili 

poznávacieho zájazdu na východné Slovensko, ktorý 

zorganizoval Mgr. Peter Repa. Počas troch dní toho 

stihli naozaj veľa. Navštívili vinársku školu vo 

Viničkách, ktorá sa nachádza vo vinárskej oblasti 

TOKAJ. V sobotu mali bohatý program: navštívili Chrám 

Prenesenia ostatkov svätého Mikuláš v obci Ruská 

Bystrá, ktorý je zapísaný v Zozname svetového 

kultúrneho dedičstva UNESCO. Potom absolvovali 

turistický pochod vo Vihorlatských vrchoch k jazeru 

Morské oko a vystúpili na Sninský kameň. V nedeľu ešte 

absolvovali prehliadku Košíc a nádherného zámku 

Betliar.  

 

Naši zamestnanci na cestách 



Krátky návrat do školského  roku 
2016/2017 
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    Po prvotnom uvítaní a usadení  sa  začal náš program. Slávnostne sme si nastúpili a 
Simona Doktorová predniesla príhovor, ktorý si sama pripravila. Potom sme počuli ďalší 
krásny príhovor od našej triednej pani učiteľky Dariny Rehákovej. Následne všetkých 
oboznámila s výberom našich stredných škôl.  Potom sme odovzdali  darčeky našim učiteľom za 
to, ako sa o nás starali        a aspoň takto symbolicky  sme sa im poďakovali za to, ako 
dobre nás naučili.  Tiež sme dali darček tej najdôležitejšej osobe, ktorá nám toho dala 
najviac a to našej triednej pani učiteľke. Venovali sme jej originálnu triednu knihu, kde 
má  naše  fotky s výstižnými textami.  Medzitým  niektorí od nás pripravovali 
dataprojektor, chceli sme všetkým ukázať, ako sme počítačovo zdatní a naše spolužiačky 
pripravili video o našom školskom živote. Ale zradila nás technika, nešlo to prehrať.  Tak  
sme už konečne učiteľom zatancovali  spoločenské tance. Po nich nasledovali ľudové tance, 
ale to nás opäť  zradila technika, ale  nevzdali sme to, zobrali sme gitary a zaspievali 
sme.  Po našom programe sme dostali odmenu od našej triednej pani učiteľky v podobe sladkej 
a výbornej torty, ktorú pre nás nechala upiecť. Všetci sme si na nej pochutnali, a  keď  
sme mali po programe, tak  sme sa mohli ísť baviť, zatancovať si  alebo sa porozprávať s 
učiteľmi.  A medzitým nás potešila naša spolužiačka Ema Malecová, ktorá si poradila s 
neposlušnou technikou a mohli sme si pozrieť  veselé  video  o nás. Bolo veľmi vydarené a 
výstižné, všetci sa na ňom dobre zasmiali.  
Rozlúčková bola naša, veselá, úprimná a plná krásnych chvíľ. 
                                          
       Terezka Mikulová, minuloročná  deviatačka 

    Som rada, že ma oslovil 
pán riaditeľ, aby som vám 
priblížila pár slovami našu 
rozlúčku          s deviatou 
triedou a zároveň so 
základnou školou.  Musím 
napísať, že  mám na ňu len 
pekné spomienky.  Na 
rozlúčkovej sme sa stretli  
a lúčili my spolužiaci, ale 
svojou prítomnosťou nás 
potešili nielen učitelia, s 
ktorými sme sa vídali každý 
deň v škole, no a aj takí, 
ktorí nás učili počas celej 
základnej školy.   



Krátky návrat do školského  roku 
2016/2017 
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    Žaci 3. a 4. ročníka sa v dňoch 11. – 18. januára zúčastnili školy v prírode v Tatranskej 

Lomnici. O žiakov sa starali ich pani učiteľky triedne Mgr. D. Masárová, Mgr. E. Žáčiková      

a vychovávateľky z ŠKD, Mgr. M. Kulová a Bc. D. Pšenčíková. 

       Žiaci mali v Tatrách skutočne bohatý program. 

 

Nedeľa: Návšteva Múzea TANAP-u.  

Pondelok:  Turistický pochod zo Skalnatého plesa na Hrebienok, z ktorého sa pozemnou  

 lanovkou zviezli do Starého Smokovca. 

Utorok:  Výlet vlakom na Štrbské pleso s obhliadkou areálu zimných športov. 

Streda: Výlet na Spišský hrad, návšteva Kostola sv. Jakuba s oltárom Majstra Pavla  

 v Levoči 

Štvrtok: Návšteva Botanickej záhrady v Tatranskej Lomnici. 

Piatok: Turistický pochod zo Štrbského plesa na Popradské pleso. 

Sobota: Návšteva múzea lyží a lyžovania v Tatranskej Lomnici a Symbolického cintorína. 

Nedeľa: Návšteva Demänovskej jaskyne Slobody. 

    

    Žiaci prežili v Tatrách nezabudnuteľné chvíle a videli veľa krásnych miest.    



Krátky návrat do školského  roku 
2016/2017 

ZVONEC - KONIEC 
                            Na konci školského roka 2016/2017 sa uskutočnil už 
3. ročník podujatia ZVONEC – KONIEC, ktoré sa koná pri príležitosti ukončenia školského roka. 
Zúčastňujú sa ho žiaci našej školy spolu s rodičmi a učiteľmi. Je to príjemné popoludnie, kde 
sa môžeme všetci neformálne stretnúť a zabaviť sa. Pozvaní rodičia spolu so svojimi deťmi 
súťažili v rôznych súťažiach, ktoré pre nich pripravili učitelia ZŠ v Trenčianskom Jastrabí. 
Účinkujúcim bolo poskytnuté aj malé občerstvenie, ktoré pripravili rodičia z rady rodičov. 
Ochotným rodičom ďakujeme za ich chutné občerstvenie.  
    Prevládala dobrá nálada a zábava, každý si určite domov odniesol príjemný zážitok. Už teraz 
sa všetci tešíme na koniec ďalšieho školského roka. 

        Posledné týždne školského roka sa v prvých triedach niesli 

 v znamení príprav na stretnutie s rodičmi,  ktoré nazývame Deň šlabikára. Prišli 

sa pozrieť aj učiteľky I. stupňa, vedenie školy a pani riaditeľka MŠ. Žiaci I. A a I. B triedy 

pod vedením triednych učiteliek predviedli, čo všetko sa za svoj prvý školský rok naučili. 

A nebolo toho málo. Okrem toho, že sa zžili so školským prostredím, naučili sa aj pekne čítať, 

písať i počítať. Predviedli  svoje spevácke, recitačné a tanečné schopnosti a rodičia si mohli 

pozrieť aj ich výtvarné práce.  Prváci dostali Diplom absolventa šlabikára, ktorý ich oprávňuje 

postúpiť do druhého ročníka. Nech sa im darí aj naďalej. 
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Zábavná strana 

1. Obýva Antarktídu. 
2. Najlepší priateľ človeka. 
3. Nosí mláďa vo vaku. 
4. Keď je spln, zavýja na 

mesiac. 
5. Nosí so sebou dom. 
6. Predchodca človeka, je 

banány. 
7. Chytá myši.  

 

P A D O M K R Í K 

R L I T A A H A D 

S H S V I E Č K A 

E I S O N T O K O 

L E Ľ S T R O M A 

Nájdu k sebe ježkovia cestu? 
 

Dievčatá zo 6. roč.  
(N. Ševcechová; L. Poništová; D. Matúšová; M. Petríková 



                                       Posledná učebňa, ktorá ešte neprešla obnovou, je odborná                   

                                       učebňa fyziky a chémie. V súčasnej dobe sme sa pustili 

aj do nej. Bude určite najnáročnejšia ako  z finančného hľadiska, tak aj z hľadiska náročnosti 

prác. Začíname obnovou vodovodných rozvodov, pokračovať budeme položením dlažby a následne 

plánujeme miestnosť vymaľovať. Nábytok by sme mali získať z dotácie Ministerstva školstva vedy, 

výskumu a športu SLOVENSKEJ REPUBLIKY.  

Nakoľko je obnova finančne náročná, chcem požiadať rodičov, ktorí by nám mohli pomôcť           

s vymaľovaním učebne, aby nás kontaktovali . (0908 720 148, riaditel@zstjastrabie.edu.sk )  

     

     Ďakujem ! 

Zmenáreň 

Budujeme oplotenie ZŠ 

Skok do diaľky 

Reonštrukcia 
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Učebňa FYZ/CHE 
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Petra Hatnančíková 5. ročník 

Alica Okrajková  5. ročník 

Aneta Slobodová  5. ročník 

Kristína Šprtková  5. ročník 

Lucia Zgútová  5. ročník 

 

Daniela Matúšová  6. ročník 

Martina Petríková  6. ročník 

Liliana Poništová  6. ročník 

Nina Ševcechová  6. ročník 

 

Tereza Filáčková  7. ročník 

Nina Fodreková  7. ročník 

Soňa Kulíšková  7. ročník 

Bibiana Stopková  7. ročník  

 

Klára Balajová  8. ročník 

Katarína Bubeníková 8. ročník 

Klára Kendralová  8. ročník 

Adriana Konečná  8. ročník 

Silvia Mliečková  8. ročník 

Lívia Sýkorová  8. ročník 

Sára Šprtková  8. ročník 

 

Linda Bydžovská  9. ročník (A) 

Erika Jánošíková  9. ročník (A) 

Alechandra Čonková 9. ročník (B) 

Tatiana Petríková  9. ročník (B) 

Sandra Vavrúšová  9. ročník (B) 

 

Terezka Mikulová  minuloročná deviatačka 

skolskycasopis.jastrabie@gmail.com 

ZŠ v Trenčianskom Jastrabí 
Trenčianske Jastrabie 115 

913 22 
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Galéria 



Slovenský šport 

Magdaléna Rybáriková: Stala sa novou slovenskou tenisovou jednotkou. Wimbledonská 

semifinalistka sa vo svetom rebríčku WTA posunula na 22. miesto, čo je jej kariérne maximum    

a predstihla aj Dominiku Cibuľkovú. 

      

 

Marián Hossa: Vynechá celú sezónu 2017/2018 a zvažuje i koniec veľkej kariéry. Slávny slovenský 

veterán už dlho bojuje s alergickými reakciami na vlastnú výstroj, čo môže viesť až k odchodu 

od hokeja.  

      

Peter Sagan: Dokázal to, čo sa v histórií ešte žiadnemu cyklistovi nepodarilo. Po tretí raz za 

sebou vyhral majstrovstvá sveta. V októbri sa mu dokonca rozrástla rodinka o nového potomka - 

Marlona.  

    

Filáčková, Kulíšková, Stopková, 7.ročník 

 


